

英超名宿大軍壓境 皮利斯友善 最受歡迎

英 超名宿大軍昨日下午到達紅磡海逸酒店，除了皮利斯之外，還有科拿、安達頓、比堤、基利士比、沙柏及路爾斯加西亞等，不過利物浦傳奇人物兼英超足球大師隊領隊魯殊昨晚已返英國出席母會記者會，無緣來港。

首次來港的前阿仙奴中場皮利斯抵步後表現友善，兩度為提早4小時已在下榻酒店守候的球迷簽名，有求必應，不論是球衣、球鞋、舊相片和雜誌，甚至內褲都送上簽名。

為免令守候多時的球迷失望，皮利斯在接受訪問後，先後兩次轉身走向球迷簽名，合共簽了長達20分鐘，不少球迷成功索取皮利斯簽名後，均大讚這名球星很友善。

首度來港盼有「士哥」

英超足球大師隊昨晚在佛山的表演賽，憑藉皮利斯個人梅開二度，加上路爾斯加西亞、科拿及基利士比的入球，大勝主隊盈億酒業隊5:1。皮利斯希望在周四的表演賽可再

有「士哥」，他笑容可掬地表示：「很高興來到香港，將好好享受這5日行程和美食，但未有詳細計劃。」

至於未有隨大軍來港的2位球星麥拿文及史高斯，將於今、明兩天分別抵港，準備本週四晚的比賽，其中前曼聯中場史高斯事先聲明，今次是專心來港比賽，所以在港的3日行程中，不會接受任何傳媒訪問，以免打擾。

據悉，前利物浦球星科拿為免談及紅軍新領隊高洛普將起用「德國教練團」掌控訓練工作，先後推掉在香港的多個活動和訪問，以及不會出席記者會。

此外，前晚在佛山比賽時拉傷小腿肌肉的路爾斯加西亞，昨日甫抵港即急召物理治療師進行治療，希望可趕及在周四晚康復出場。



香港文匯報訊(記者 潘志南) 英超名宿大軍昨日壓境！將於本週四在小西灣運動場出戰「英超足球大師邀請賽」的14名英超名宿，昨日由佛山轉抵香港，其中首度來港的前阿仙奴球星皮利斯兩度為在酒店守候的球迷簽名，最受球迷歡迎。



皮利斯(右)表現友善大受歡迎。潘志南攝



皮利斯(右)表現友善大受歡迎。潘志南攝



阿仙奴球迷喜獲皮利斯簽名。新華社

英超名宿暫定行程

日期	時間	活動	出席名宿	地點
今日	3:00p.m.	記者會	皮利斯、路爾斯加西亞、沙柏、安達頓、基利士比	紅磡海逸酒店
	7:30p.m.	歡迎晚宴		九龍灣宏天廣場
	10:00p.m.	麥拿文抵港(航班EK380)		
13日	5:00p.m.	Apps足球遊戲活動	科拿、路爾斯加西亞、赫尼斯、迪斯獲加	觀塘
	7:00p.m.	阿仙奴球迷會活動	凱薩、皮利斯、比堤	紅磡海逸酒店
14日	8:50p.m.	史高斯抵港(航班QR816)		
	12:00n.n.	午膳		啓德郵輪碼頭
15日	7:00p.m.	渣打晚宴		Mira酒店
	8:00p.m.	英超足球大師邀請賽		小西灣運動場



沙柏(右)步履輕鬆走進酒店。潘志南攝

路夫恢復「五對五」訓練

自從今年4月在對塞爾特人的東岸首圈季後賽中左肩甩後，騎士星級前鋒路夫上週六在俄亥俄的訓練營，首次恢復全場的「五對五」訓練，坦言感覺良好。

路夫承認有機會重投球隊的全場練習時，感到有點憂慮：「我感覺很好，重拾比賽節奏多於一切。由戴護墊至單對單、三對三訓練，我準備好回到球場進行五對五的練習，當過了一段日子，我會更習慣在球場上比賽，但今日(昨日)只是第一步。」

騎士將於本月27日迎來首場常規賽，路夫希望可趕及上陣，不過因膝傷正在休養的後衛艾榮，目前仍未知道能否在新球季展開時披甲。



路夫希望趕及出戰揭幕戰。資料圖片

木狼季前賽兩連敗

另外，木狼上週六在季前賽與公牛交手，雖有應屆「新秀狀元」唐斯取得13分和10個籃板的「雙雙」成績，可是最後還是以105:114落敗，季前賽錄得兩連敗。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

港足抵不丹備戰世盃外



港足昨日安全抵達不丹。足總圖片

港足在曼谷完成與泰國的友誼賽後，昨日轉飛不丹，備戰明日的世界盃亞洲區外圍賽(世盃外)。主帥金判坤表示觀看不丹以3:4惜負馬爾代夫一役的錄影後，證明不丹有所進步，不過港足今仗作客仍以獲勝全取3分為目標，並希望爭取更多入球，在得失球上繼續力壓對手。 ■記者 蔡明亮

何柏爾環中賽奪白戰衣

香港男子單車手何柏爾昨日在環中國國際公路單車賽(環中賽)重慶巴南賽段(第二賽段)，憑藉出色發揮，拿下代表大中華最佳車手的白色戰衣。環中賽結束第二賽段後，將轉戰湖南和廣東。 ■記者 蔡明亮

李浩賢美國賽首圈出局

世界排名升至新高第13位的香港男子壁球手李浩賢，昨日在美國公開賽首圈比賽，爆冷以總局數2:3不敵由外圍賽晉級的蘇格蘭球手Greg Lobban，止步首圈。 ■記者 蔡明亮

香港賽今開鑼 梅古露莎退出



左起：加西亞、卻芭及麥凱兒在中環鬧市打球。郭正謙攝



梅古露莎(右)在中網奪冠後，以傷為由退出香港賽。美聯社

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「保誠香港網球公開賽」今日開鑼，經過賽會抽籤，維納絲威廉絲(大威)首仗將遇上日本球手尾崎麗莎，而2號種子卻芭則會與意大利球手舒夏禾妮爭出線，不過昨晚在中國公開賽贏得個人職業生涯第2項錦標的頭號種子、西班牙球手梅古露莎則宣佈因傷退賽，成為今次賽事第4名退賽的球手。梅古露莎在中網女單決賽以7:5和6:4的盤數擊敗瑞士球手巴辛絲姬奪冠，男單方面，祖高域以直落2盤6:2擊敗拿度，中網連勝29場，六奪冠軍。一眾女網球手昨日繼續席捲港島，中午先到中環的臨時架設室外場與市民互動，其後2號種子卻

芭、加西亞及麥凱兒則到維園賽場出席抽籤儀式，前世界「一姐」贊高域抽中好籤面對外圍賽晉級球手，而大威則與日本球手尾崎麗莎爭入次圈。

卻芭首圈硬撼舒夏禾妮

至於首圈重頭戲當屬卻芭與前法網冠軍舒夏禾妮的大戰，現時世界排名第10位的卻芭表示會盡力爭勝，以衝擊新加坡年終賽資格：「今次賽事有很多水平很高的對手，可以預期每場都是硬仗，幸好我之在北京比賽備戰充足，狀態亦十分不錯。」

「保誠香港網球公開賽」主賽圈由今日起至10月

18日假維多利亞公園網球場進行，首日賽事於下午3時分3個網球場上演，主場區揭幕戰將由泰國球手庫姆淳對哥斯達黎加球手佩治，緊接上演的則是法國拉美亞莉對澳洲的羅迪奧諾娃，而本地球手胡可澄亦會於今日亮相，與拍檔余俊穎迎戰泰國/中華台北組合。

香港賽昨日進行抽籤。郭正謙攝



沙恩斯(左)順利出賽。美聯社

沙恩斯獲准落場惜未完賽

先優勢進一步擴大。

沙恩斯被送院後，原要留院觀察，但經檢查後證實沒有受傷，故在黃昏已告出院。沙恩斯離開醫院時表示：「我的背和頸只是感到有點痛，但我已完全準備(比賽)。」紅牛二隊在開賽前發聲明證實沙恩斯將會落場比賽：「在國際汽聯今早(昨早)向傳媒表示沙恩斯可以比賽後，紅牛二隊很高興地證實沙恩斯將會出戰在索契舉行的俄羅斯站比賽。」



威美頓在俄羅斯站又贏一仗。法新社

威美頓車手榜擴大優勢

由於沙恩斯在最後一節練習賽發生意外，沒有參加排位賽，昨日只能以最後的第20位起步，但最終也未能完成比賽，而平治車隊的羅斯保在戰至第8圈時，因戰車故障，無奈退賽，現已落後隊友威美頓多達73分，更在車手榜被法拉利車手維泰爾超越，跌至第3位。

沙恩斯在俄羅斯站炒車，再次令外界關注比賽的安全問題，維泰爾說：「看到沙恩斯的戰車插進防撞欄這麼深，而他還被防撞欄纏着，真的感到吃驚。」國際汽聯一如以往般表示將會調查事件，並指防撞欄發揮作用，避免了出現嚴重傷亡。 ■香港文匯報記者 蔡明亮